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Uwaga!

Wykonawca przed prowadzenem robót na danym

odcinku jest zobowiązany wyznaczyć nowe punkty

skrzyżowań istniejącego uzbrojenia podziemnego

powstałego po 2016 roku na podstawie mapy

zasadniczej z 2021 roku załączonej do projektu

zagospodarowania oraz danych pozyskanych

w ramach nadzorów branżowych i dokonać

aktualizacji profili podłużnych po przeprowadzonych

wykopach kontrolnych.

Na skrzyżowaniach kanalizacji sanitarnej

z gazociągami należy zachować minimum 20cm

odległości pomiędzy ściankami krzyżujących się

przewodów.
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